



Nr. 6269 /21.05.2018

Avizat,  
Inspector școlar general,  
Prof. Elena LAIU

**COMUNICAT DE PRESĂ**  
**Festivalul-concurs regional de muzică ușoară pentru copii**  
**”Muzica e viața mea”**

Sâmbătă, 19 mai 2018, s-a desfășurat festivalul-concurs regional de muzică ușoară ”Muzica e viața mea!”, organizat de Clubul copiilor Roman în parteneriat cu Primăria municipiului Roman.

Competiția, la care au participat peste 50 de interpreți și formații de muzică ușoară de la unități de învățământ din județele Neamț, Bacău, Iași, Suceava, Vaslui, Vrancea și Botoșani, s-a desfășurat în sala de festivități a Primăriei municipiului Roman.

Conform regulamentului, concursul a fost împărțit pe 5 categorii de vârstă, 5-7 ani, 8-10 ani, 11-13 ani, 14-16 ani, 17-19 ani. Concurenții au interpretat melodii din repertoriul românesc și internațional, susținuți și apaludați de colegi, profesori, părinți și bunici.

După un regal muzical, care a durat circa 5 ore, juriul a decis câștigătorii:

Trofeul festivalului a fost câștigat de Lavinia-Gabriela Maxim de la Palatul Copiilor Iași.

La categoria de vârstă 5-7 ani, premiul I a fost câștigat de Maria-Teodora Gugescu de la Școala Gimnazială ”Ștefan cel Mare” Botoșani.

La categoria de vârstă 8-10 ani, Alexandru-Cristian Preda, de la Școala Gimnazială ”N. Iorga” Focșani, a obținut premiul I.

Daria- Petrina Crețu, de la Palatul Copiilor Vaslui, a obținut premiul I la categoria de vârstă 11-13 ani.

La categoria de vârstă 14-16 ani, premiul I a fost adjudecat de Carmen-Lorena Acatrinei, de la Colegiul Național ”Calistrat Hogaș” Piatra-Neamț.

Eleva Ana-Maria Pița, de la Colegiul Național ”Roman Vodă” Roman, a câștigat premiul I, la categoria de vârstă 17-19 ani.

Eleva Georgiana-Sorina Popa, de la Clubul Copiilor Roman, și elevii din Grupul ”Cetatea veche”, de la Clubul Copiilor Rădăuți – filiala Siret, au câștigat premiile speciale ale juriului.

Participanții au fost răsplățiți cu diplome, cupe, medalii iar câștigătorii au primit premii în bani oferite de Primăria municipiului Roman.

Din partea Inspectoratului Școlar Județean Neamț au participat inspectorii școlari Costică Alexe și Ioan-Romeo Roman.

Felicităm conducerea și cadrele didactice de la Clubul Copiilor Roman pentru organizarea impecabilă a acestui eveniment școlar.

Felicitări tuturor elevilor participanți, profesorilor care i-au pregătit și părinților!

**Inspector școlar,**  
**Prof. Elena PREDA**

*Material furnizat de prof. Costică Alexe, inspector școlar cu probleme educaționale pentru romi, și prof. Ioan-Romeo Roman, inspector școlar responsabil cu activitatea extrașcolară*

Inspectoratul Școlar Județean Neamț  
Piatra Neamț, jud. Neamț, str. Lt. Drăghiescu, Nr.4A  
tel. 0233/214860, fax 0233/215807, e-mail: isj\_neamț@yahoo.com